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Tisztelt Közgyőlés! 
 
 

Az Integrált Városfejlesztési Stratégiában (IVS) kijelölt akcióterületeken 
megvalósítandó  városrehabilitációs beavatkozások végrehajtásához – az Önkormányzati és 
Területfejlesztési Minisztérium Területfejlesztési és Építésügyi Szakállamtitkársága által 
kiadott Városrehabilitáció 2007-2013-ban címő kézikönyv alapján – a megyei jogú 
városoknak létre kell hozniuk városfejlesztı gazdasági társaságot. 
 

A városfejlesztı társaság az önkormányzat projekt menedzser szervezete, tevékenységi 
köre az IVS-ben szereplı városfejlesztési akciók végrehajtása, célja az önkormányzat 
városfejlesztési célkitőzéseinek gyakorlati megvalósítása a lehetı legkedvezıbb pénzügyi 
feltételekkel.  
 

A kézikönyv szerint a városfejlesztı társaság lehet 100 %-os önkormányzati tulajdonú 
vagy az önkormányzat többségi tulajdonában lévı vegyes tulajdonú gazdasági társaság. 
 

A társaság jogi formája korlátolt felelısségő társaság vagy zártkörően mőködı 
részvénytársaság lehet, a társaság alaptıkéjét úgy kell meghatározni, hogy az fedezetet 
nyújtson az elsı beszerzésekre, valamint középtávú mőködési költségeire.  
 

Az önkormányzatnak kell kijelölni a városfejlesztı társaságot az önkormányzat 
városfejlesztési tevékenységeinek az ellátására, konkrét projekt esetében  szerzıdést kell kötni 
a városfejlesztı társasággal, és díjazás ellenében megbízni a városrehabilitációs projekt 
lebonyolításával és fenntartásával és mőködtetésével. 
 

Elsı körben csatolni kell az önkormányzati szándéknyilatkozatot arról, hogy az 
önkormányzat  városfejlesztési társaságot fog alapítani, melyet ténylegesen a támogatási 
szerzıdés megkötéséig kell létrehozni.  
 

Amennyiben a Közgyőlés önálló gazdasági társaság megalapítása mellett dönt, úgy 
javasoljuk Kft. létrehozását, mely 500 eFt törzstıkével megalapítható, mely tisztán apport is 
lehet. Kérjük az elıterjesztés megtárgyalását. 
 

Kérem a Tisztelt Közgyőlést, hogy a Gazdasági Társaság formáját határozza meg. 
 
Szekszárd, 2008. november 19. 
 

Horváth István 
    polgármester    
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 

HATÁROZATI   JAVASLAT 
 
 
 
 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlés az önkormányzat városfejlesztési és 
gazdaságfejlesztési stratégiájának végrehajtására 100%-os önkormányzati tulajdonban lévı 
városfejlesztési társaságot alapít.  
 
A Közgyőlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a Városfejlesztési Társaság alapításához 
szükséges dokumentumokat készítesse elı, és azt terjessze a Közgyőlés 2009. januári ülése 
elé. 
 
 
Határid ı: 2009. január 22. 
Felelıs: Horváth István polgármester  


